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3. Korverseny

A kerekpar az egyik legnépszeriibb sport, a Tour de France pedig az egyik legismertebb
sportesemény. Ennek mintdjara rendezték meg a 8 szakaszbdl allo6 Erettségi korversenyt,
amelyen 9 f0s csapatok vettek részt.

A versenyen egyéni és csapateredményt egyarant szdmoltak. Az egyes szakaszok (és
az Osszetett verseny) legjobb eredménye mindig a leghamarabb célba éré versenyzd ideje.
Az egyéni eredmény az idéeredmények egyszerii 6sszeadasaval all eld. A csapateredménybe
pedig minden szakaszon a csapat harmadik célba érdjének idéeredménye szamit bele.

Az alabbi feladatban csak az informatika csapat eredményeit dolgozzuk fel.
Tablazatkezeld program segitségével oldja meg a kdvetkezd feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket!

o Segedszamitasokat az N oszloptol jobbra illetve a 40. sortol lentebb végezhet.

o Amennyiben lehetséges, a megoldads sordan képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy kordabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a kor. txt tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasu szovegfajlt a tablazatkeze-
16be, és mentse el kerekpar néven a tablazatkezeld alapértelmezett formatumaban!
Az importalas soran iigyeljen az id6tipust adatok helyes kezelésére!

2. Az adatok helyét modositsa ugy, hogy a ,,Tipus” szot tartalmazo cella az A5 legyen!

3. A tabldzat elsd két soranak megfeleld celldiban a versenyzOk nevének kivételével
helyezze el a mintan lathaté szovegeket! Ugyeljen a celladsszevonasokra!

4. J oszlopban hatdrozza meg az egyes szakaszok hosszdnak és a versenyiddiknek
az Osszegét!

5. A BI6:116 tartomanyban hatirozza meg az egyes szakaszokon sziiletett legjobb
idéeredményt!

6. A BI17:117 tartomanyban adja meg, hogy a legjobb idéeredményt elért versenyzd milyen
km/h-ban mért atlagsebességgel tette meg a tavot! A szakasz km-ben megadott hossza
a 6. sorban talalhato.

7. A csapateredmény meghatarozadsdhoz minden szakasz esetén szamitsa ki a csapat harma-
dik legjobbjanak idéeredményét! Az eredményeket a /8. sorban tiintesse fel!

8. A K oszlopban jelenitse meg a versenyzok nevét oly modon, hogy az A4 oszlopbeli mddo-
sitasokat automatikusan kdvesse!

9. Az L6:M15 tartomanyban az adott tipusu szakaszokhoz tartozo6 értékek 0sszege jelenjen
meg! A feladat megolddsdhoz az L6 és M6 cellakban alkosson az oszlopon beliil hibamen-
tesen masolhato képletet! A képlet legyen helyes akkor is, ha esetleg valamelyik szakaszt
atmindsitik!

10. Rendezze az eredménytéablat a versenyzok neve alapjan novekvoen!

11. Az E2 cellaban hatarozza meg a csapat legjobb 6sszidot elért versenyzdjének nevét!
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12. Az L2 celldban hatarozza meg a csapat hegyimendjének nevét! (Hegyimend az, aki
a hegyi szakaszokon a legjobb Osszesitett idéeredményt érte el.)

13. Készitsen diagramot a minta alapjan, amelyrdél az egyes versenyzok esetén leolvashato6,
hogy az 0sszidében milyen ardnyt képviselnek a normél és a hegyi szakaszok!
Az értéktengely skalajat a minta alapjan alakitsa ki! A normal szakaszokhoz tartozo ele-
mek szine legyen z6ld, a hegyi szakaszoké barna, a rajzteriiletet formazza halvanysargara!
A diagram az adatok ala keriiljon, azok szélességével egyezé méretben!

14. A tablazat formazasat alakitsa ki a minta alapjan! A celldk formatumat a minta alapjan
allitsa be! A minta altal mutatott tartomanyban az elsé sorban egy, a masodikban négy
Osszevont cellat alakitson ki! Az elsé oszlop szélessége legyen —a minta szerint — na-
gyobb, a tobbi oszlop szélessége pedig azonos! A szegélyezett szoveges tartalmu cellak
mint4zata sziirke, a szamitott szdmértékek celldinak mintdzata pedig sarga legyen!
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